
БРОЈЕВИ ДО 1000 

 

Име и презиме 

_______________________________________ 

 

1. Напиши словима бројеве:                                                 ___/ 3 

 

465  __________________________________________________ 

637  __________________________________________________                                         

982  __________________________________________________ 

 

2. Напиши цифрама бројеве:                                                ___/ 4            

 

седамсто пет  ________      три стотине четири  ________ 

шест стотина шездесет  __________  

двесто педесет осам  ___________ 

                                                                                     

3. Који је број?                                                                         ___/ 3 

 

8С 3Д 2Ј   _________       4С 4Ј _________      33Д  3Ј _________ 

 

4. Напиши претходник и следбеник сваког од                  ___/ 6 

датих бројева : 

______   339  _______ 

 

______   200  _______                                                                                                                      

 

______   999  _______ 

 

5. Поређај следеће бројеве од најмањег до највећег:       ___/ 6                 

549, 219, 489, 912, 459, 716 

_______________________________________________________                                         

 

6. Поређај следеће бројеве од највећег до најмањег:       ___/ 6 

852, 141, 973, 238, 386, 701 

_______________________________________________________  

 

7. Помоћу цифара 4, 9 и 2 напиши све троцифрене бројеве, 

користећи сваку цифру само једанпут.                              ___/ 6 

_______________________________________________________                                                 
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8. Упиши одговарајући знак ( <, >, =) тако да односи буду 

истинити:                                                                                  ___/ 6 

 

248            348    8Ј             8С 2Д 

 

10С           1000                 965           569                                                                              

 

670            680                                 4С 0Д           400 

 

9. Попуни табелу:                                                                  ___/ 10                                                                                                                                                             

 

претходник  689   209 

број 424  999   

следбеник    350  

 

10. Зеленом бојом обоји поља са неједнакостима које су тачне, 

а црвеном поља са неједнакостима које су нетачне:        ___/ 4                                                                                                     

 

                                                                                                              

 

 

11. Анка има 123 сличице, Бојан 231, Вања 146, а Данијел 345. 

Заокружи слова испред истинитих тврдњи: 

                                                                                                    ___/ 6 
     а) Бојан има највише сличица. 

     б) Анка има више сличица него Вања. 

     в) Данијел има више сличица него Бојан.                                                          

     г) Анка има најмање сличица. 

     д) Бојан има више сличица и од Анке и од Вање. 

 

12. Ђорђе није могао да се сети шифре за отварање кофера. Отац 

му је рекао: „Шифра је троцифрен број који је већи од 600, а 

мањи од 700. Тај број на месту десетица има цифру 4, а на месту 

јединица цифру за 2 мању од цифре десетица”. Који је то број?                                                                         
 

О: ________________________________________________  ___/ 6 
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